

EMERSON HOUGH:

17

MOŽJE RDEČE KRVI

ROMAN

"Ne razumem vas popolnoma —"

"Iz usnja, mislim. One izdelujejo najlepše usnjate obleke izmed vseh indijanskih plemen, kar jih poznam." Ko je nekaj časa v temi stopal dalje, je brezskrbno dodal: "Nu, na svetu je pač tako, da so ženske ženske in moški moški; to je bilo od začetka dni. Kakor sem rekel — deklet je nenavadno zalo."

V duši mi je nekaj vzdrhtelo. Ozrl sem se v nebo, ki je bilo gosto posejano z zvezdami. Zdelo se mi je, da vidim med njimi eno, hladno, jasno in očetajčo, ki gleda naravnost name in mi vidi v dušo ter me obtožuje, da nisem nič drugega kakor divjak in nič boljši od moža, kakršni so vsi.

XIV. POGlavJE Au large

Z Auberryjem sva drugi dan v mestecu zvedela, da ostane River Belle zaradi popravil do negotovega roka v pristanu in da bo trajalo vsaj teden dni, morda pa še delj, preden spet odrine po reki navzgor. To ni bilo nobenemu izmed naju dveh po godu; poslala sva črnca s čolnom in mu naročila, naj nama pripelje najini puški in drugo prtljago. Namenjena sva bila, da se s pošto odpeljeva v Leavenworth. Opoldne se je ta načrt spet izpremenil, zakaj s tamkajšnje postaje je mlad častnik prinesel novico, da polkovnika Meriwetherja ni tam. Imel je nalog, naj obišče postaje na reki Platte; že tri tedne je bil odsoten in nihče ni mogel reči, kdaj se vrne. Prihajale so vesti, da so se jeli Indijci ob reki Platte kaj nespodobno vesti. Čez teden dni je utegnil biti polkovnik Meriwether spet v Leavenworthu, a mogoče je bilo tudi, da ga ne bo še mesec dni, ako ne delj.

To so bile zame obupne novice, zakaj vedel sem, da bi moral biti že na potu domov. A ker je bil polkovnik moja poslednja rešitev, se mi je zdelo nespametno misliti na povratek, ne da bi bil kaj opravil. Vprašal sem se tedaj, ali naj čakam tu ali v Leavenworthu, ali naj krenem še dalje na Zahod? Auberry je odločil namestu mene.

"Jaz vam povem, kaj lahko napraviva," je dejal. "Lahko si tu nabaviva opravo, nato pa kreneva po bližnjici k reki Plat-

te — čez Kaw, Big in Little Blue — in prideva dovolj daleč na Zahod, da ujameva polkovnika, če je ubral pot po dolini. To je najkrajši način, da ga najdete."

Njegov svet se mi je videl dober. Sedel sem in napisal domov dve dolgi pismi, v katerih sem spet sporočil, da se še ne morem vrniti, ampak da potujem dalje na zahod. S tem sem skušal potolažiti svojo vest, češ, da poslušam samo glas dolžnosti.

Auberry je po naključju srečal petorico mož, ki so bili namenjeni v Denver in so imeli dva voza, enega težkega, tovrnega, tako zvano prerijsko ladjo, in enega lažjega, ki ni bil pokrit. Dogovorila sva se s temi možmi in njihovim kuharjem, koliko jim bova plačala za hrano, in vrgla svojo prtljago k njima. Kupila sva tudi dva dobra konja. Drugi dan opoldne smo bili že na poti proti zahodu, česar je bil Auberry sila vesel.

"Naselbine so za tiste, ki jih imajo radi," je dejal. "Jaz zase moram reči, da ne poznam ničesar lepšega kakor trenutek, ko se odpravim na dobrem konju proti zahodu in potujem au large, kakor pravijo francoski trgovci. Zdaj boste imeli priliko, dečko, da se nagledate prerije!"

Izprva smo videli bolj stepo nego prerijo v pravem pomenu besede. Potovali smo po vidno zaznamovani cesti, ki se je vila med nizkim grmičevjem sem ter tja. Še kaka dva dni smo srečevali raztresene kolibe umazanih, napol civiliziranih Indijancev in njihovih squaw, zakaj možki so se še potikali okoli spodnjih rezervacij. Tu pa tam smo videli obeljene kosti bivolov, a loviti tod ni bilo moči. Bivole so bili že pred mnogimi leti pregnali daleč na zahod. V čisti vodi, na

Dekla dobi službo

V modni trgovini dobi deklet službo. Mora imeti trgovske skušnje in mora znati govoriti slovensko in angleško. Za več pojasnila naj se zglaš pri Kalish Department Store, 7010 St. Clair Ave.

Naprodaj

Proda se hiša s 6 sobami, garaž in kokošnjak v Wickliffe, O. — Vpraša se na 3958 St. Clair Ave.

kraju, kjer se je cepila reka Blue, ki smo jo končno z nemajhnim naporom prebrodili, smo ujeli nekaj lepih rib. Tako smo neumorno dan za dnem nadaljevali pot, dokler ni jela postajati trava krajša in griče nižje. Končno smo se približali dolini reke Platte.

Zdaj smo prihajali že na velike prerije, ki sem bil že od mladosti toliko slišal o njih. Zdelo se je, da se razgrinja nad vsem svetom nekakšno novo ozračje. Razgovori mojih tovarišev so se sukali okoli stvari, ki so bile zame nove in so se mi videle čudne skoro nekam divje. Bilo mi je, kakor da ostaja vse staro življenje daleč nekje za menoj in se utaplja v pozabi. Krepilen občutek miru in zaupanja vase me je prevzel. Nič več se nisem mogel tolikanj predajati togi. Dnevi so bili mirni, noči polne pokoja. Mnoge stvari so mi jele postajati jasnejše, ko sem zdaj pregmisljeval o njih. Zdelo se mi je, da se nekako staram in zorim ...

Že delj ko dva tedna smo bili na poti, ko smo končno dospeli v veliko dolino, ob kateri se je vlekla zahodna cesta, razorana po sledovih nešteti voz. Naše napredovanje ni bilo kdo ve kako brzo in dvakrat smo se zamudili s tem, da smo lovili živali, ki so nam bile ušle. A tu sem zdaj vendar že videl cesto starih kupcev s krzmi in kdo ve kolikih vojakov, ki so se leta in leta bojevali z indijanskimi plemeni ter jih poganjali nazaj in pripravljali deželo za naselitev po belokožcih. Ko sem gledal na to divjo, širno pokrajino, kjer ni bilo videti nobenega drevesa in nikakega sadu, se mi je zdelo kar neverjetno, da bi mogel kdo

hlepeti po njej. A že naslednja misel mi je rekla, da ne gre za to, ali kdo hlepi po njej ali ne; neizbrpna je in bo ostala na veke! Vsakomur se je zdel takrat ta Zahod neverjetno velik in brezmejen.

Tisti večer smo hoteli napredovati po glavni cesti samo še toliko, da najdemo pripravno pašo za svoje konje. Auberry je dobro poznal te kraje. "Kakih pet ali šest milj odtod je poštna postaja," nam je dejal, "če poštna družba še vzdržuje to zvezo. Navadno so tam živeli dva do trije možje, ki so imeli v hlevu po nekaj konj." Veselili smo se misli, da nam je videti človeške obraze. A ko smo potovali še uro ali kaj, smo zdajci videli, kako je Auberry pognal svojega konja in čudno mrdnil z usti. "Dečki," je dejal, "tamle je kraj, kjer je bila postaja!" Na mestu, kamor je kazal njegov prst, ni bilo videti ničesar drugega kakor kup ruševin, kose razbitega plotu in grmado napol zoglenelih tramov.

"Bili so tukaj!" je srdito rekel Auberry. "Kdo bi si bil mislil,

Proda se

hiša s 4 sobami, garaža, kopalnica, velika klet in lep vrt. Vse v dobrem stanju. Cena samo \$2500. Vpraša se na 18122 Syracuse Ave.

Išče se ženska

Ženska dobi stalno delo pri slovenski družini brez otrok. — Lahko ostane čez noč. Splošna gospodinjska dela. Sprejme se tudi z enim otrokom. Istotam se odda tudi dve sobi, pripravne za pečlarja. — Za več pojasnila se obrnite na na 434 East 157th St.

KUPITE VAŠ LES SEDAJ
predno se cene povišajo
CENE SE BODO POVIŠALA OD 10% DO 15%
Za najboljšo postrežbo in priliko vam nudijo
THE LAKE ERIE BUILDING MATERIAL CO.
5459 HAMILTON AVENUE
HEnderson 5080-5081

NAJLEPŠI VRTOVI
SO TISTI, KI SO OBDELANI Z
NAJBOLJŠIM ORODJEM



V trgovini Superior Home Supply, 6401 Superior Ave., Cleveland, O., dobite najboljše orodje za obdelovanje vrtov, kakor vsakovrstne grablje, vile, motike, ogrebalnike, stroje za rezanje trave, škarje za prirezavanje žive meje ter sploh vse orodje, ki se ga potrebuje za hišo in vrt. Velika zaloga raznega semena.

FLEX-BEAM
THE HANDLE THAT WONT BREAK



X RAY VIEW SHOWING THE STEEL BEAMS INSIDE THE SOLID ASH HANDLE!

SUPERIOR HOME SUPPLY
6401 Superior Ave.
Frank Oglar, lastnik

da pridejo Siouxi tako daleč na vzhod!" S sklonjeno glavo je jahal dalje. "To je moralo biti vsaj že pred štirimi dnevi," je dejal, "tolpa kakih petdeset Indijancev, če ne več. Pojdimo, ljudje!"

Zahajali smo k postaji, kaj bomo tam našli!"

Poslopje je bilo popolnoma požgano. Pred hlevom je ležalo

pet mrtvih konj zraven razvalin poštnega voza. Nejdlej smo odvrtačili oči od tistega, na kar smo bili najbolj pripravljani. Pod zoglenelim tramovjem so ležala razbita, zmečkana, napol zgorela in napol obžrta trupla uradnika in njegovih kočijažev. Trupla, pravim, čeprav so bile noge vseh treh odrezane in zmetane na kup blizu kraja,

kjer so ležala trupla konj. Bilo smo na pozorišču krvavega skoka, s kakršnimi so se takrat še neredko proslavljala indijska plemena. Kar čudno je bilo sliti, da se morejo take stvari zgoditi na toli tihem in mirnem ljubnem kraju, pod vedrim in blagom blagega, sinjega neba.

(Dalje sledi.)

THE MAY COMPANY'S
1-2 cena razprodaja
NOTIONS 1/2 CENA

Športni telovniki za fante
Originalno 1.00 1/2 cena Sedaj 49c
Polo srajce — Button-on in športni telovniki — vse mere in različni modeli.
Plavalne hlače za dečke, originalno 1.25 do 2.95 za ... 1/2 ceno 50c
V-Richard's Tennis srajce za dečke, originalno 1.00, znižano do Boys' Furnishings ... Second Floor

Moški poletni klobuki 1/2 cena
Naša polna zaloga Panamas in slamatih klobukov znižano od 1.49 do 5.00 slamatki sedaj 75c do 2.50. Regularno \$5 Panamas, sedaj 2.50.
Moški mehki klobuki, različne vrste v vrednosti 3.50 1.75
Moški Barrton Hall mehki klobuki, regularno 2.95 1.48
Moške kape, različne vrste v vrednosti 2.00 po 1.00
Moški športni klobuki in kape, 1.00 do 1.50 vrednosti 50c do 75c
The May Co. ... Second Floor

Zgotovljene zavese
sedaj po polovični ceni
98c do 2.98
vsaka vsaka — ki se lahko prilagajo v pare. Samo nekaj po tako nizki ceni.
Različni Cretonnes, vsakovrstne Bolts in dolžine, 39c vrednosti, jard 1.4c
Importiran Crewel Embroidery, 40 jardov, prej 5.95 sedaj jard 2.98
Woven Crash in novelty stripes 100 jardov, 1.25 vrednosti jard 59c
Različni Drapery in Upholstery blago, preje 1.95 jard jard 98c
The May Co. ... Fourth Floor

Poletne ročne torbice
Preje 3.00 vrednosti 1.49
Sac de Perle ročne torbice, vse na roko prebarvano. Velika izbira v modelih, z lepim ročajem v lepih barvah, 3.00 vrednosti.
ROČNE TORBICE, velika izbira v jesenskih barvah rudeče, zelene, črne in rujave, 2.00 in 3.00 vrednosti 1.00
COUNTER-TOSSED ROČNE TORBICE, različni modeli in barve, 1.00 do 3.00 vrednosti, sedaj 69c
BOLJŠE ROČNE TORBICE v poletnih barvah, 3.00 in 5.00 vrednosti, znižano za manj kot 1/2 CENO
PASI ZA ŽENSKE v različnih barvah in modelih, 75c do 1.95 vrednosti 39c
Handbags ... Street Floor

Volnene plavalne hlače za moške
Regularno 50c
1.00 Velika izbira v modelih in barvah ... ampak ne vsaka mera in barva v vsakem modelu. Vse z "built-in supporters."
1.00 Satin Lastex plavalne hlače za moške, različne mere 50c
Moški 1.95 Satin Lastex plavalne hlače, različne mere 1.00
Men's 1.30 Terry Cloth suknje, majhne in srednje mere 70c
Sporting Goods ... Second Floor

Lično delo
Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.
Enakopravnost
6231 St. Clair Ave., HEnderson 5311 - 5312



WISH I COULD AFFORD A VACATION TRIP
I SAVED THE MONEY BY RIDING THE STREET CARS. WHY DON'T YOU TRY IT?

Vi boste pronašli, da boste lahko šli na počitnice in dosti drugih reči boste dobili, ki ste jih hoteli imeti, ako rabite ulično železnico ali motorne buse za prevoz skozi mesto. Varčni Clevelandčanje so ugotovili, da ako se vozijo z motornim busom ali z ulično železnico na delo vsak dan, prihranijo do dve sto dolarjev na leto na odvišni vožnji in plačevanju za parkanje. Pričnete danes in boste videli, kako hitro boste prihranili denar.

THE THRIFTY WAY TO GO

